



Takmičenje u znanju maturanata „FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE“ i ove godine u organizaciji Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu- FIMEK, počće 22.03.2011.

godine u prostorijama Fakulteta. Na takmičenju će učestvovati maturanti srednjih škola iz cele Vojvodine koji će se takmičiti u znanju iz oblasti opšte kulture i informisanosti, putem kviz pitanja.

Svakog takmičarskog dana Fakultet će ugostiti, pored maturanata, počasne goste, kao i goste koji će svojim umetničkim nastupom uveličati ovaj događaj.

Ideja da se nagradi znanje maturanata potekla je prvi put na FIMEK-u, od strane Prodekana za nastavu, doc. dr Maje Ćirić, a realizovana od strane asistenata Milene Đelošević i Sandre Milošević. Misija je bila da maturanti, kao budući akademski građani, pokažu svoje znanje i pre nego što dobiju indekse i da za to budu nagrađeni.

Nagrade su koncipirane tako da se nagradi znanje i budućim studentima pruži motiv za dalje obrazovanje. Stoga, prva nagrada je putovanje u neku od svetskih prestonica (Beč, Budimpešta, Prag, Istanbul, Rim) dok su druga i treća nagrada popusti na školarinu na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu i Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu (po izboru maturanata), u iznosu od 50%, odnosno 30%. Svi prijavljeni maturanti - takmičari, bez obzira na plasman, dobijaju besplatno polaganje prijemnog ispita na našim Fakultetima, za upisnu 2011/2012. školsku godinu, kao i promotivne poklone.

Takmičenje pored pomenutih nagrada, pruža maturantima i priliku da se na mini ekskurziji upoznaju sa najznačajnijim kulturno-istorijskim znamenitostima grada Novog Sada i da uživaju u međusobnom druženju, što predstavlja i početak programa takmičenja. Nakon obilaska grada, srednjoškolce će na Fakultetu dočekati tim studenata koji će ih povesti u obilazak kompleksa prostorija Fakulteta, studentskog doma i studentske kantine. Tom prilikom učenici će se upoznati sa nastavnim i nenastavnim osobljem. Nakon toga, svi učesnici takmičenja i njihovi navijači udobno se smeštaju u amfiteatar FIMEK-a, „prof.dr Slavko Carić“ u kome se odvija takmičarski deo programa koji podrazumeva 15 pitanja iz oblasti opšte kulture i informisanosti na koja će takmičari davati odgovore. Finale takmičenja će ove godine biti nešto drugačije u odnosu na prethodnu godinu i baziraće se na slagalici „Doris“ koju je osmislio Zdravko Živković,

savetnik za finansije u pokrajinskoj vladi, a koja je proglašena za najbolju slagalicu u 2009. godini od strane najprestižnijeg američkog časopisa "Games" za rekreativnu matematiku i logičke igre. Regularnost takmičenja prati žiri koji nakon sabiranja poena proglašava pobjednika. Zatim, Dekan Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment prof. dr Dragomir Đorđević uručuje predstavnicima škola zahvalnice za učešće na takmičenju, a svim takmičarima potvrde o oslobađanju troškova prijemnog ispita na Fakultetu. Program se završava akademskom himnom Gaudeamus Igitur, nakon čega sledi druženje uz muziku, katering i podelu prigodnih poklona takmičarima i navijačima.